

为家乡特困老人送“大礼包”

潢川籍农民企业家高兴忠 11年来共捐款捐物 400余万元

信阳消息(晏乾坤)一名国家级书法家现场泼墨写下新春对联,一个个梨园名角依次登台献上经典唱段,一位位残障人士穿上崭新棉袄、喜领新春礼物……近日,河南兴中集团董事长高兴忠联合人民网,回到了家乡潢川县双柳树镇,为当地的500名残障人士、特困群众送去了500件油、500件酒、100条围巾、100件棉衣、100个书包等“爱心大礼包”。

“像郭爱兰这样的豫剧名星,以前只能在电视上看到,没

想到今天在家门口就能看到,真是又意外又高兴。高总不仅让我们过物质年,更让我们过文化年,想得真是太周到了!”现场的一位老人由衷地赞叹道。

“这些物品都是兴忠集团送给我们的,他每年都来看望我们,真是感谢他。”晏岗村老人洪念和穿上新棉袄高兴地对记者说道。

“太了不起了,连续10多年了,每年他都来回家乡看望这些老人,并送钱、送物,不是新人胜似亲人!”双柳树镇宣统委员黄守洲夸奖道。

据了解,高兴中出生于潢川县双柳树镇刘洼村一位贫困农民家庭,他穷而思进,从不向命运低头,励志成才,从搬砖、提灰、拉车打杂的小工逐渐成长为建筑界的精英;他富而思源,一直致力于支持家乡残疾人事业,关心关爱家乡残障人士,集团长年固定安排几十名残障人士就业。自2006年春节以来,他每年都要回乡给残障人士送温暖,让他们过上一个欢乐祥和的新春佳节,十多年来,他已累计向家乡捐款、捐物达400余万元。

罗山县莽张镇 慰问困难群众

信阳消息(黄蕊)春节将至,莽张镇坚持以民为本,大力筹措资金,积极开展节前送温暖慰问活动。目前,该镇已慰问帮扶困难干部、群众386人,解决困难实事25件。

该镇召开党政班子专题会研究送温暖慰问活动,要求班子成员及部门负责人下到所包村,把实物、慰问金等亲自送到每位困难党员、退休村干部及特困户手中,让他们真切感受到党的关怀和

温暖。镇政府在财政吃紧的情况下,号召企业家和社会各界爱心人士开展慈善捐赠活动,协调县直部门积极帮扶该镇所联系的村,将筹集的善款用于敬老院、贫困户慰问、贫困大学生救助以及弱势群体临时救助等。针对敬老院、贫困户等弱势群体,给他们送去米面油肉等食品;对贫困大学生、困难党员、退休村干部,给予他们相应的医疗、教育救助。

送暖敬老院



1月21日上午,共青团淮滨县委、淮滨县义工协会一行20多人,来到该县芦集乡敬老院,给这里的老人送上了米面和食用油。会员们还主动为老人理发、打扫室内外卫生、晾晒被褥。几名女会员看到老人的手指甲较长,立即拿起指甲剪给老人们修剪起指甲来,修剪后还为每位老人洗了洗手,为的是给他们当一回儿女,让老人们干干净净过新春佳节。 王长江 摄

新县人民法院 集中抓捕“老赖”

信阳消息(郑磊)为贯彻落实省高院1月17日召开的全省法院执行工作部署会议精神,新县人民法院抓住执行黄金时机,利用春节临近外出务工人员集中返乡的有利时机,组织精干力量,集中开展涉民生案件执行“抓老赖”活动。

1月20日,该执行局精心部署,出动警车三辆,干警十余人,赴广

大农村地区开展执行活动,对以追索劳动报酬、机动车交通事故责任为代表的涉民生案件被执行人集中拘传。集中传唤了平时踪迹不定、传唤不到、拖延期限、逃避义务、拒不履行的被执行人9名,司法拘留失信被执行人4名。促成3起案件即时履行或达成和解协议,总标的额32万余元。